
2006 NCC Auction Results
Description

1 20.00 SS#35 Crown Tuscan 4-1/2" x 3-1/2" Seashell Cigarette Box and Cover
2 35.00 #1042 Crystal 6-1/2" Swan, Style I, signed 
3 35.00 #3121/1 Amethyst 5-3/8" Blown Comport, Crystal Stem and Foot 
4 12.50 #917 Pink Gravy Liner, Etch Cleo 
5 20.00 #1506/4 Moonlight Blue Novelty Basket, signed 
6 50.00 #1242 Amber 10" Vase, early Cambridge label  
7 35.00 #3797/40 Ebon Cambridge Square Cigarette Urn 
8 10.00 #808 Willow Blue Decagon 8-1/2" Soup Plates, Flat Rim, signed (2) 
9 20.00 #3500/161 Crystal 8" Low Footed Plate, Etch Wildflower 

10 7.50 SS#33 Crown Tuscan 4" 3-Toed Seashell Ashtray, Gold Trim 
11 50.00 #1238 Crystal 12" Keyhole Vase, Gyro Optic 
12 50.00 #8 Royal Blue Mt. Vernon Creamer  
13 25.00 #1401 Gold Krystol Jefferson 10-oz. Goblets (5) 
14 70.00 #1598 Crystal 8" Candlesticks (pair) 
15 85.00 #1066 "Solid Emerald Green" 6-1/2" Ivy Ball, Hard To Find 
16 75.00 SS#10 Crown Tuscan 5" Nude Seashell Comport, Cambridge label 
17 55.00 #24 Amber Everglade Pressed Sherbet  
18 35.00 Crown Tuscan Yardley Jar (original cover and labels)
19 17.50 #1402/40 Forest Green Tally-Ho 2-1/2-oz. Tumbler 
20 6.00 #3725 Crystal 4-1/2-oz. Oyster Cocktail, Cut Star 
21 35.00 #160 Crystal Chelsea 10" Center-Handled Tray 
22 75.00 P.499 Emerald Green Pristine 6-1/2" Calla Lily Candlesticks (pair)
23 60.00 Helio Sanitary Tumbler Cover  
24 60.00 Crystal Jenny Lind Punch Cups (6) 
25 45.00 #3400/71 Carmen 3" 4-Toed Nut Cup  
26 20.00 #638 Ebony 6-1/2" 3-Lite Keyhole Candlestick, Etch #739 (1) 
27 135.00 Lt. Emerald Wetherford Perfume and Powder Jar with Cover  
28 150.00 #3625 Crystal 10-oz. Goblets, Etch Chantilly (6) 
29 40.00 #3400/67 Amber 12" 5-Compartment Celery and Relish Service, Etch Portia 
30 55.00 #1070 Forest Green 36-oz. Pinch Decanter, Crystal Stopper 
31 30.00 #1956 Moonlight Blue 10" Hambone Ashtray 
32 20.00 #319 Smoke 12-oz. Georgian Tumbler, Hard To Find 
33 35.00 #102 Carmen Mt. Vernon 2-Handled Salt Dip, signed (nick on pattern)
34 180.00 #3011/9 Amber 3-oz. Statuesque Nude Cocktails, Crystal Stem and Foot (2) 
35 15.00 #749 Peach-blo Decagon Bonbon, and #759 Decagon 7" Plate, Etch #521, signed
36 50.00 #680 Bluebell Vanity Box and Cover (small chip on box)
37 5.00 #3500/14 Crystal Sugar, Etch Elaine (large acid slip on foot) 
38 30.00 #400 Peach-blo Tub Salt Dips (2)  
39 45.00 #41 Emerald Green Cascade Sugar and Creamer  
40 40.00 #3776 Crystal 1-oz. Cordial, Cut Minuet 
41 95.00 #1402/112 Crystal Footed Bar Glass, Etch Valencia, Rare 
42 60.00 #3120 Lt. Emerald 4-1/2-oz. Oyster Cocktails, Etch #732 Majestic (6), (acid slip to 1 foot)
43 45.00 #31 Willow Blue 16" Everglade Swan Platter (feet have minor nicks) 
44 30.00 #3 Moonlight Blue 5" Star Candleholders (pair), (base nicks to 1)
45 55.00 #3400 Amber 24-Piece Luncheon Set; (8) #62 8" Salad Plates (large chip to 1), (8) #54 Cups & Saucers 
46 80.00 #3400 Crystal 11-1/2" Cocktail Shaker, Grey Cutting 
47 7.50 Blue I Honeycomb Lid for Candy Jar (small chip to outer rim) 
48 72.50 #1327 1-oz. Cordial/Favor Vases (1-Forest Green, 1-Gold Krystol) 
49 35.00 #1236 Amber 8" Ivy Ball, Crystal Keyhole Stem and Foot (roughness at opening) 
50 30.00 #3400/62 Crystal 8" Salad Plates, Etch Diane (4) 
51 10.00 #1402/37 Amber Tally-Ho 2-1/2-oz. Handled Tumblers (2) 
52 50.00 #1380 Crystal 26-oz. Square Decanter, Etched Bourbon, Chrome Pump Top 
53 32.50 #3400/11 Gold Krystol 4-Footed Mayonnaise Dish, Etch Apple Blossom, signed 
54 200.00 #432 Jade 8-1/2" Ram's Head Bowl (grind marks at mold seams) 
55 50.00 #319C Mandarin Gold Georgian Candy Box and Cover 
56 80.00 #3121 Crystal 7-1/2" 1-Lite Candelabra with Bobeche and Prisms (pair)



57 115.00 #142 Crystal Satin Marmalade and Cover, Decalware Decoration (minor chip on lid), Unusual 
58 25.00 #3123 Gold Krystol 10-oz. Footed Tumbler, Aero Optic, Etch #731 Rosalie 
59 275.00 #646 Heatherbloom 5" Decagon 1-Lite Keyhole Candlesticks, Etch Gloria (pair), (1 has foot scuffs)  
60 75.00 #3500/27 Crystal 8" Square Ram's Head Bow
61 15.00 #3750 Crystal 3-oz. Cocktails, Cut Harvest (3) 
62 10.00 #3400/61 Gold Krystol 7" Tea Plates, Etch Apple Blossom, signed (3) 
63 45.00 #3400 Milkglass Cream and Sugar in Brass Farber Holders on Brass Farber Tray  
64 45.00 #1138 Crystal 8-1/2" Seagull Flower Holder 
65 12.50 #1040 Crystal 3" Swan, Style II, signed (small chip on fin)
66 60.00 #3105 Crystal Pressed Rosepoint Tall Sherbet 
67 145.00 Special Article #135 Ivory 10" Cheese and Cracker Set, Gold Encrusted #703 Etch  
68 40.00 #3400/96 Crystal 2-oz. Oil, Ball Stopper, Etch Portia 
69 45.00 #3400/87 Crystal 11" 2-Handled Celery, Etch Lorna, Red Enamel Trim is worn, signed  
70 90.00 M.469 Crystal Martha 6-1/2" Comport, Gold Encrusted Blossomtime Etch 
71 25.00 #3400/92 Mocha 2-1/2-oz. Barrel Tumblers in Chrome Farber Holders (6) 
72 100.00 Turquoise Queen Salt, Pepper, and Center-Handled Tray (1 shaker lid corroded), Rare  
73 45.00 #1 Forest Green 4-1/2" Twist Muddler 
74 35.00 #1402 Amber Tally-Ho 1-oz. Cordial  
75 10.00 #319 Georgian 9-oz. Tumblers (1-Willow Blue, 1-Gold Krystol, 1-Amber), (minor nicks on amber)  
76 90.00 #3011/9 Gold Krystol 3-oz. Statuesque Nude Cocktail, Crystal Stem and Foot
77 50.00 #438 Ebony Martha 10-1/2" 2-Handled Basket, Unusual 
78 40.00 #1402/100 Crystal Tally-Ho Low Sherbet, Etch Elaine 
79 40.00 #25 Crystal Pristine 12-oz. Footed Tumblers, Etch Firenze (4) 
80 25.00 #1237 Amethyst 10" Vase, Crystal Keyhole Stem and Foot (repaired top) 
81 140.00 #935 Pink 64-oz. Jug, and (5) #1630 Pink 8-oz. Tumblers, Etch Chrysanthemum
82 10.00 SS#31 Emerald Green Seashell 8" 4-Footed Oval Dish (minor chip to 1 toe)
83 55.00 Special Article #70 Ebony 8-1/4" Candlesticks, Gold Encrusted Laurel Wreath is worn  
84 55.00 #3450 Amber Nautilus 84-oz. Jug, Ice Lip, Crystal Handle 
85 45.00 #3121 Crystal 6-oz. Tall Sherbets, Etch Wildflower (6) 
86 45.00 #3400/647 Crown Tuscan 6" 2-Lite Candlesticks (pair) 
87 130.00 #3140 Crystal 10-oz. Footed Tumblers, Ebony Stem and Foot, Unusual (4)
88 25.00 SS#110 Crystal Seashell 4-1/2-oz. Seafood Cocktails (dolphin stem), (2) 
89 25.00 #1040 Crown Tuscan 3" Swan, Style III 
90 120.00 #3187 Harlequin Set of (8) 4-oz. Cocktails; (Tahoe Blue, Pink, Forest Green, Amethyst, Mocha,

     Moonlight Blue, Gold Krystol, and Pistachio--tiny nick to rim)  
91 35.00 #1066 Amethyst 6-1/2" Ivy Ball, Crystal Stem and Foot (roughness at opening)  
92 75.00 #1917/87 Azurite Plainware 1-Pound Candy Jar and Cover 
93 35.00 #917 Amber Double Gravy Boat, and #908 Amber 11" Celery Tray 
94 45.00 #1525 Crystal 1" Square Individual Salt Dips (8 in original box), (set)  
95 65.00 Crystal Frosted Squirrel Figure (pinhead nick on ear)  
96 30.00 #1066 Forest Green 1-oz. Cordial, Crystal Stem and Foot 
97 35.00 #3500/60 Crystal 5-1/2" 1-Handled 2-Compartment Relish, Etch Diane 
98 25.00 #3500/15 Crystal Individual Sugar and Creamer, Etch Portia 
99 140.00 #3200 Crystal "Cut Wild Rose" Punch Bowl, Base, and (11) Punch Cups (color tinge to bowl and base) 

100 85.00 #3400/38 Amber 80-oz. Ball Jug, and (6) Matching 12-oz. Ball Tumblers 
101 70.00 #3400/4 Gold Krystol 11-1/2" 4-Footed Flared Bowl, Etch Apple Blossom, signed
102 100.00 #1613 Crystal 17" Hurricane Lamp, Etch Diane (crack in candlecup)
103 85.00 #3500/90 Amethyst Cigarette Holder, Crystal Stem and Ashtray Foot 
104 70.00 #1236 Crystal 8" Ivy Ball, Keyhole Stem and Foot (rare in crystal)
105 115.00 #274 Crown Tuscan 10" Footed Bud Vase, Charleton Rose Decoration 
106 30.00 #3077 Willow Blue 6-oz. Fruit Salads (6) 
107 175.00 #70 Azurite 8" Candlesticks, Nanking Green Enamel Encrusted #527 Rose, original ink stamp, Rare 
108 40.00 #2660 Crystal Wheat Sheaf NearCut Toy Punch Set -- Bowl and 3 Cups (chip on bowl foot)
109 35.00 #2636 Crystal NearCut 6-1/2" Flower Vase (minor nick at base) 
110 55.00 #2631 Crystal Marjorie NearCut 12" Punch Bowl, Base (wrong size), and 11 Cups (1 handle is cracked) 
111 50.00 #2660/108 Crystal Wheat Sheaf NearCut 6-oz. Tall Cologne Bottle, Original Stopper
112 20.00 #2635 Crystal Fernland NearCut 10-3/4" Plate 
113 55.00 #2760 Crystal Archfoot Daisy NearCut 10" Tall Tankard Pitcher, signed
114 95.00 #2351 Green Carnival NearCut Handled Custard, Rare 



115 105.00 #1402/92 Carmen Tally-Ho 10" 2-Handled 4-Compartment Relish 
116 165.00 #3011/9 Gold Krystol 3-oz. Statuesque Nude Cocktail, Crown Tuscan Stem and Foot
117 15.00 #394 Crystal 10" 5-Compartment Relish, Etch Diane (edge repair) 
118 45.00 #3400/92 Forest Green 32-oz. Ball Decanter, and (4) Matching 2-1/2-oz. Tumblers (inside stopper chips) 
119 100.00 Carmen 1-oz. Low Cordials in Chrome Farber Stem/Holder (4), (chip to rim on 2) 
120 45.00 #512 Lt. Emerald 9-1/2" Rose Lady Figure Flower Holder (large chip on base, figure glued together), and 

     #823/4 Candle Base (large chip to base, large bruise to top)  
121 165.00 #3075 Bluebell 2-1/2-oz. Cocktails, Narrow Optic (4) 
122 275.00 #3105 Amethyst Pressed Rosepoint Wine, Crystal Stem and Foot (original Rosepoint red rose label
123 25.00 #3797/79 Crystal Cambridge Square 11-1/4" Footed Vase, Etch St. George's Lodge No. 6 F. and A.M.
124 10.00 #3400/1176 Peach-blo 8" Salad Plates, signed (5), (minor scratches)
125 95.00 #1636 Crystal 4" Peg Blue Jay for Cambridge Arms 
126 300.00 #1222 Crystal 8" Turkey and Cover (color tinge) 
127 225.00 #31 Milkglass 16" Everglade Tulips Tray, Rare 
128 75.00 P.98 Crystal Cocktail Shaker, Etch Wildflower, Chrome Farber Cover (spout cap missing)
129 30.00 #1040 Mandarin Gold 3" Swan, Style III 
130 30.00 #3779 Crystal 1-oz. Cordial, Etch Roselyn 
131 55.00 #633 Crystal Epergne, Etch Diane (arm and 2 vases) 
132 40.00 #13 Pink Stratford 3-Pint Jug, Etch #703, signed (chips to several points)
133 15.00 #122 Crystal "Krystolshell" 7-1/2" 3-Footed Shallow Bowl, Sterling Silver Floral Decoration (light scratches) 
134 40.00 #657 Crystal 6" 2-Lite Ram's Head Candlesticks (pair), (one has 1/2" crack in candlecup)  
135 65.00 #3400/100 Carmen 76-oz. Jug with Ice Lip (heavily scratched) 
136 25.00 P.492/493/495 Crystal Square Candlesticks (1-3/4"; 2-1/4"; 3"--minor chip to top, base nicks), (set)  
137 10.00 #22 Crystal Mt. Vernon 3-oz. Footed Tumblers (6) 
138 45.00 #37 Gold Krystol Mt. Vernon 11-1/2" Cake Plate 
139 60.00 #1327 Royal Blue 1-oz. Cordial/Favor Vase 
140 150.00 #615 Crystal 1-1/2-oz. Balsam Bottle, Cambridge label (slight lavender tinge)
141 45.00 #3400/9 Royal Blue 7" 4-Footed Candy Box and Cover, signed (tiny nick to 1 toe, lid age under question) 
142 20.00 #166 Crystal Pristine 13-1/2" Cabaret Plate, Etch Firenze 
143 110.00 #121 Crystal Pristine 7-1/2" Salad Plates, Etch Firenze (12) 
144 1100.00 #20 Crystal 10-1/2" Everglade Tulips Vase, Purple and Gold Flash Décor, Rare  
145 115.00 #3400/1186 Crystal 12-1/2" 2-Handled Cake Plate, Gold Encrusted Wildflower Etch 
146 50.00 #3400/1240 Crystal 12" 4-Footed Oval Bowl, Floral Cutting 
147 25.00 #25 Willow Blue Everglade 8-1/2" Plate, Cambridge label and original price tag
148 165.00 SS#10 Crown Tuscan 5" Nude Seashell Comport, Charleton Roses Decoration, Charleton label  
149 170.00 7-Piece Cordial Set; #3500 Crystal Center-Handled Tray, and (6) #1341 1-oz. Cordials

     (Willow Blue, Amber, Pink, Amethyst, Crystal, and Carmen)  
150 35.00 #687 Lt. Emerald 3-1/2" Candlesticks, Etch Early Wildflower (pair), (roughness inside candlecup of 1) 
151 120.00 #3077 Pink 12-oz. Footed Ice Teas, Etch Cleo (8), (2 with worn gold trim, 2 with acid slips)  
152 55.00 #245 Crystal Pristine 6-Piece Condiment Set 
153 20.00 #1041 Crystal 4-1/2" Swan, Style III 
154 160.00 #3011/9 Amethyst 3-oz. Statuesque Nude Cocktails, Crystal Stem and Foot (2)  
155 30.00 #3625 Crystal 7-oz. Tall Sherbets, Etch Chantilly (8), (1 rim repair, 1 nick to rim, 1 acid slip) 
156 90.00 #663 Crystal 3-Lite Epergne Set, Etch Gloria (base, 2 vases, arm--has chips), (pair)  
157 100.00 #1338 Mandarin Gold Caprice 6" 3-Lite Stairstep Candlesticks (pair)  
158 10.00 #96 Crystal Caprice Salt Shakers, Plastic Lids (3), (1 cloudy)   
159 7.50 #151 Crystal Caprice 5" 2-Handled Jelly 
160 55.00 #235 Crystal Caprice 6" 4-Footed Rose Bowl 
161 10.00 #18 Crystal Caprice 5" Fruit Bowl  
162 45.00 #300 Crystal Caprice 5-oz. Blown Parfait, Hard To Find 
163 20.00 #202 Crystal Caprice Cracker Jar Base only, wrong handle (large chip to 1 foot)  
164 35.00 #76 Crystal Caprice 10" Long 3-Lite Oval Candlestick with Bobeche and Prisms  
165 45.00 #70 Crystal Alpine Caprice 7" Candlesticks with Prism (pair)  
166 85.00 #136 Moonlight Blue Caprice 6" Tall Comport 
167 180.00 #300 Moonlight Blue Caprice 10-oz. Footed Tumblers (6) 
168 110.00 #235 Moonlight Blue Caprice 6" 4-Footed Rose Bowl 
169 80.00 #64 Moonlight Blue Caprice 9" 4-Footed 2-Handled Oval Cupped Bowl, Hard To Find  
170 45.00 #17 Moonlight Blue Alpine Caprice Cup and Saucer 
171 65.00 #61 Moonlight Blue Alpine Caprice 12" 4-Footed Ruffled Bowl 



172 45.00 #101 Moonlight Blue Alpine Caprice 3-oz. Oil, Crystal Drop Stopper
173 35.00 #38 Mocha Caprice Medium Sugar and Creamer 
174 50.00 #105 LaRosa Caprice 6" Mayonnaise Bowl 
175 265.00 LaRosa Caprice Luncheon Set; #38 Sugar/Creamer, (4) #22 8-1/2" Salad Plates, (4) #17 Cups/Saucers  
176 65.00 #86 Primrose 8" Footed Cylinder Vase 
177 135.00 #3900/65 Crystal 12" 4-Footed Oval Bowl, Etch Candlelight 
178 60.00 3400/92 Amethyst 32-oz. Ball Jug Decanter, and (6) Amethyst 2-1/2-oz. Barrel Tumblers

     All in Chrome Farber Holders (inside stopper chips)  
179 100.00 #402 Amber 12" Ball Bottom Vase, Etch #717  
180 35.00 #1237 Forest Green 10" Vase, Crystal Keyhole Stem and Foot 
181 70.00 Special Article #30 Jade 10" Bowl, and Jade 8-1/2" Twist Candlesticks (under base chip to 1), (set)  
182 600.00 #1402/77/78 Carmen Tally-Ho 13" Footed Punch Bowl (scratched) & (12) Carmen 6-oz. Punch Mugs (set)  
183 525.00 #3500/41 Crown Tuscan 10" Urn and Cover, D/1007/8 Gold Silk Screen, Crown Tuscan signed (trim wear)  
184 150.00 Amber 8-Pin Bobeches, Scalloped Edge, Four Locks, Hard To Find (pair) 
185 215.00 Lt. Emerald 9-1/2" Dolphin Candlestick, Flat Round Base (1) 
186 80.00 #3121 Amber 1-oz. Cordial, Crystal Stem and Foot 
187 30.00 #1042 Crystal 6-1/2" Swan, Style III 
188 55.00 #1 Amberina 4-1/2" Twist Muddler  
189 40.00 #1236 Crown Tuscan 8" Keyhole Ivy Ball 
190 200.00 #3011/2 Forest Green Statuesque Nude Table Goblet, Crystal Stem and Foot
191 25.00 #383 Lt. Emerald Round 9-1/4" Bowl, Etch Cleo  
192 10.00 #3797 Crystal Cambridge Square Deep Bowl, Vancoran Etch 
193 110.00 #3400/1240 Gold Krystol 12" 4-Footed Oval Bowl (minor chip to underside), and #3400/646 Decagon  

     5" 1-Lite Candlesticks, Etch Diane (set)  
194 175.00 #957 Crystal Round Ice Bucket with Chrome Handle, Etch Candlelight, signed, Unusual 
195 50.00 Crystal Cambridge Doorknobs, Original Brass Fittings (set)
196 125.00 #497 Harlequin Set of (6) 10-oz. Tumblers, Sham Bottoms (Pistachio, Tahoe Blue, Gold Krystol,  

     Amethyst, Forest Green, and Pink)    
197 15.00 P.431 Crystal Pristine 13" Salad Bowl, Shallow, Etch Firenze (light scratches)  
198 30.00 Cambridge Glass Chain Parts, 6 Strings (lot)   
199 25.00 W73 Milkglass Mt. Vernon 10-oz. Table Tumbler, Cambridge label    
200 10.00 #620 Peach-blo Center-Handled Tray for Sugar and Creamer    
201 55.00 #1 Ebony Log Stand for Keg Set     
202 10.00 #873 Peach-blo 2-Handled Mayonnaise Comport, Etch Cleo    
203 350.00 #3051 Rubina 5-oz. Café Parfait, Excellent Color (bubbles in glass)   
204 25.00 Topaz Satin Finish 8-1/4" Wetherford Bowl, Petal Edge, Original Paint is worn   
205 150.00 #1043 Crown Tuscan 8-1/2" Swan, Style I, signed (tiny nick on fin), Hard To Find   
206 350.00 #509 Lt. Emerald 8-1/2" Two-Kid Figure Flower Holder    
207 400.00 #18 Lt. Emerald 14" Everglade Swan Bowl, Satin Highlighted (minor nicks to foot)   
208 180.00 SS#11 Crown Tuscan 7" Nude Seashell Comport, Charleton Roses Decoration   
209 375.00 #95 Lt. Emerald 1-Pound Candy Jar and Cover, Sterling Silver Overlay & Floral Cutting, Hard To Find  
210 65.00 #3400/647 Moonlight Blue 6" 2-Lite Candlesticks (pair)    
211 175.00 #3400/68 Crystal Sugar and Creamer, Etch Lily-of-the-Valley (minor nick to creamer base)   
212 60.00 #3060 Amber 8-oz. Goblets, Gold Encrusted #703 Etch (6), (gold trim wear)    
213 180.00 #3011/9 Carmen 3-oz. Statuesque Nude Cocktail, Crystal Stem and Foot    
214 75.00 #3400/71 Royal Blue 3" 4-Toed Nut Cup, signed    
215 110.00 #3900/136 Emerald Green 5-1/2" Comport, Charleton Enamel Decoration    
216 175.00 #432 Peach-blo 8-1/2" Ram's Head Bowl, Hard To Find    
217 75.00 #1496 Ebony 5" Cheese Comport, Gold Encrusted Brides Bouquet Etch by Lotus   
218 50.00 #1043 Peach-blo 8-1/2" Swan, Style I, signed (large chip on wing)   
219 10.00 #663 Crystal Epergne; (2) #2355 6" Ruffled Vases (chipped, stained), Large Vase Arm (chip)   
220 200.00 M.123 Crystal Martha 8" Salad Plates, Etch Chantilly (10), (2 have small chips)   
221 130.00 Azurite Perfume Lamp, Black Enamel Trim, Original Silver-Plated Fittings   
222 55.00 #3400/851 Crystal Ice Bucket with Chrome Handle, Etch Minerva, signed   
223 50.00 #1327 Tahoe Blue 1-oz. Cordial/Favor Vase    
224 150.00 #1000 Peach-blo 8" Apple Plate, Rare     
225 65.00 SS#7 Crown Tuscan 14" Seashell Torte Plate, Charleton Roses Decoration (gold trim wear)   
226 130.00 #1358 Crystal 7" 3-Lite Candelabra with Bobeches and Prisms (pair)   
227 120.00 #3200 Carmen "Cut Wild Rose" 5-oz. Punch Cups (8), (dark color)    



228 10.00 Ebony 9-1/2" Candlestick/Vase (nick and repair to inside top edge), (1)   
229 500.00 #1316 Crystal 7" Covered Bunny Box, Hard To Find    
230 30.00 #3500/36 Forest Green 6" Tall Comport, Crystal Stem and Foot    
231 65.00 #1337 Royal Blue Cigarette Holder, Crystal Twist Stem and Ashtray Foot   
232 45.00 #3500/57 Crown Tuscan 8" 3-Part Candy Box and Cover, Charleton Gardenia Decoration (gold trim wear)  
233 165.00 #2355 Helio 10" Footed Bud Vase with Ruffled Top    
234 175.00 #65 Amber 9-1/2" Doric Column Candlesticks (pair), Unusual    
235 35.00 Crystal 3-oz. Cocktails, Etch Wildflower, in Farber Duchess Lace Holders (3)   
236 225.00 #33 Heatherbloom Mt. Vernon 4-1/2"W Tall Comport, Twist Stem, Hard To Find    
237 80.00 #1701 Crystal 9-1/2" Hat Vase     
238 315.00 #94 Early Cobalt 7"H x 8-1/4"W Sweet Pea Vase, Gold Encrusted #708 Etch    
239 225.00 #513 Peach-blo 13" Draped Lady Figure Flower Holder (chipped on base)   
240 45.00 #3400/67 Crystal 12" 5-Compartment Celery and Relish, Geometric Rock Cutting   
241 75.00 #437 Crystal 9-1/2" Candlesticks made into Lamps, with Shades (pair)   
242 65.00 #494 Crystal Cup/Saucer, Etch #715 Willow Scene, Blue Enamel Encrusted with Gold Band (trim wear)   
243 35.00 #554 Crystal 6-3/4" Plate, Etch #715 Willow Scene, Blue Enamel Encrusted with Gold Band (trim wear)   
244 45.00 #556 Crystal 8" Plate, Etch #715 Willow Scene, Blue Enamel Encrusted with Gold Band (minor trim wear)   
245 95.00 Milkglass Cambridge Rolling Pin, Original Wooden Handles   
246 425.00 #3011 Smoke 7"W Short Statuesque Nude Cupped Comport, Crystal Stem and Foot    
247 45.00 #1675 Crystal 8" 3-Compartment Relish with Eagle Handle    
248 75.00 #119 Ebony 7" Basket with Ebony Handle, 10-1/2" Tall, signed    
249 350.00 #993 Crystal 12-1/2" 4-Footed Bowl, Cut Candlelight (light scratches), Rare   
250 105.00 #319C Carmen Georgian Candy Box and Cover    
251 50.00 #3122 Crystal 1-oz. Cordial, Etch Portia    
252 275.00 #3500/109 Crystal 11" 4-Toed Oval Bowl, Ram's Head Handles, Etch Elaine    
253 30.00 #81 Crystal "Krystolshell" Sugar and Creamer, Cambridge labels   
254 95.00 #3200 Crystal 9" Square Cylinder Vase, Cut Wild Rose    
255 350.00 #3011/40 Crown Tuscan 10" Flower or Fruit Center (Flying Lady Bowl)   
256 250.00 #3011 Crown Tuscan 9" Statuesque Nude Candlesticks (pair), (small chip under foot on 1)  
257 90.00 #3500 Crystal Long Bowl 10-oz. Goblets, Cut Adonis (6), (fleabite to rim of 1)    
258 70.00 Willow Blue Round Luncheon Set; #961 Sugar and Creamer, (8) #556 8" Salad Plates (1 chip),    

           (5) #3-1/2 Cups and (7) Saucers, all signed     
259 275.00 #1956/1 Crystal Hambone 10" Ashtray, "The Cambridge Glass Co." in Gold (bottom worn), Hard To Find   
260 30.00 #94 Azurite 7" Sweet Pea Vase (gold is worn)    
261 35.00 #1040 Lt. Emerald 3" Swan, Style II, signed    
262 90.00 #3035 Crystal 1-oz. Cordial, Etch Elaine    
263 250.00 #119 Rubina 7" Handled Basket, 10-1/2" Tall (not strong color)   
264 70.00 #3122 Crystal 9-oz. Footed Tumblers, Etch Diane (4)    
265 45.00 #1321 Amber 28-oz. Footed Sherry Decanter, Original Crystal Stopper    
266 155.00 #512 Ivory 9-1/2" Rose Lady Figure Flower Holder (repaired, cracked, chip), and #676 Ivory 12" Flip Bowl  
267 200.00 #3400/38 Crystal 80-oz. Ball Jug, Etch Wildflower    
268 75.00 #1402/116 Royal Blue Tally-Ho Salt and Pepper Shakers, Glass Lids   
269 45.00 #3797/85 Crystal Cambridge Square 32-oz. Decanter (color tinge, stopper bruise)   
270 450.00 #1070 Lt. Emerald 36-oz. Pinch Decanter, Lt. Emerald Stopper, Etch Hunt Scene, Rare    
271 40.00 #1236 Forest Green 8" Ivy Ball, Crystal Keyhole Stem and Foot    
272 55.00 SS#9 Crown Tuscan Seashell 13" Salad Bowl, Shallow    
273 20.00 #620 Peach-blo 3-Piece Sugar/Creamer/Center-Handled Tray, signed    
274 65.00 #3400/1240 Gold Krystol 12" 4-Footed Oval Bowl, Etch Apple Blossom    
275 50.00 #1402/150 Crystal Tally-Ho 12-oz. Footed Tumbler, Etch Elaine    
276 105.00 #3121/1 Crystal Blown Tall Comport, Mint Gold Encrusted Rosepoint Etch   
277 60.00 #3400/92 Carmen 32-oz. Ball Decanter, and (4) Matching 2-1/2-oz. Tumblers (incorrect stopper)   
278 210.00 #3500/94 Crystal 6" 2-Lite Ram's Head Candlesticks, Etch Elaine (pair)   
279 375.00 #1233 Heatherbloom 10" Vase, Crystal Stem and Foot (minor nicks on rim)    
280 115.00 #638 Ebony Decagon 6" 3-Lite Candelabra, Etch Hunt Scene (1)    
281 85.00 #3500 Crystal 1-oz. Cordial, Etch Minerva    
282 60.00 #7606 Amber 6-oz. Tall Sherbets, Etch #731 Rosalie, Narrow Optic (4)    
283 130.00 Primrose Atomizer, Black Enamel Trim, Gold Fittings (no bulb)    
284 120.00 #693/3000 Crystal 2-Piece Canape Sets (2-Blue and Gold Border, 2-Blue and Platinum Border)   
285 18.00 #3900/22 Crystal 8" Salad Plates, Etch Portia, 1 Cambridge label (3)    



286 275.00 #3011/25 Carmen Statuesque Nude Ivy Ball, Crystal Stem and Foot (pinhead nick at opening)  
287 95.00 #1238 Moonlight Blue 12" Keyhole Vase, Gyro Optic    
288 170.00 #513 Crystal 13" Draped Lady Figure Flower Holder    
289 80.00 #3400/90 Crystal 6" 2-Compartment 2-Handled Relish, Mint Gold Encrusted Wildflower Etch   
290 50.00 #3400/10 Gold Krystol 10-1/2" Center-Handled Sandwich Tray, Etch Apple Blossom   
291 45.00 #3122 Crystal 3-oz. Cocktails, Etch Diane (6), (1 repaired rim)    
292 30.00 #1236 Amethyst 8" Ivy Ball, Crystal Keyhole Stem and Foot    
293 25.00 #868 Lt. Emerald Decagon Cheese and Cracker Set, Etch Cleo, signed (chip to plate base)   
294 80.00 #47 Crystal Mt. Vernon 11-oz. Cordial Decanter, and (8) #87 1-oz. Footed Cordials (set)   
295 85.00 #782 Crystal 8-1/2" Vase, Etch #766 Chintz    
296 15.00 #3077 Willow Blue 4-1/2-oz. Clarets (3)     
297 500.00 Lt. Emerald Handled Lemonade Mug, Sponged Acid, Gold Encrusted Dragon Etch, signed, Rare   
298 50.00 #1371 Amethyst Bridge Hound, Cambridge label    
299 50.00 #1621 Ebony 10" 2-Handled Footed Urn Vase    
300 42.00 #1936 Crystal Pristine 6-oz. Tall Sherbets (6)    
301 30.00 #533 Willow Blue Aero-Optic Mayonnaise Comport, Etch Cleo    
302 675.00 #3011/2 Smoke Crackle Statuesque Nude Table Goblet, Crystal Stem and Foot    
303 50.00 SS#30 Crown Tuscan 9" 4-Toed 3-Compartment Seashell Relish    
304 55.00 #3122 or #3135 Plain Round Finger Bowl, and #3400/60 6" Plate, Etch Diane   
305 150.00 #3779 Crystal 12-oz. Footed Ice Teas, Etch Daffodil (6)    
306 50.00 #1307 Crystal 3-Lite Candelabrum, Etch Diane    
307 90.00 #13 Azurite Plainware 11-1/4" Round Bowl, and #1273 Azurite 9-1/2" Candlesticks (set)   
308 185.00 #112 Mulberry 7" Lace Edge Plate (1903 catalog, p. 50), Very Rare    
309 50.00 #1041 Lt. Emerald 4-1/2" Swan, Style I     
310 135.00 Bluebell Satin Finish 8-1/4" Wetherford Bowl, Petal Edge, Original Painted Flowers   
311 55.00 #877 Peach-blo Decagon 11-1/2" Footed Comport, Etch Cleo    
312 65.00 #3797/80 Ebon Cambridge Square 8" Bud Vase     
313 30.00 #3400/92 Amethyst 2-1/2-oz. Barrel Tumblers in Chrome Farber Holders (5)   
314 450.00 #86 Royal Blue 8" Footed Cylinder Vase, Sterling Silver Overlay, Rare   
315 65.00 M.445 Crystal Martha 11-1/2" 4-Footed Bowl, Etch Chantilly    
316 20.00 #3400/10 Pink 11" Center-Handled Tray, Etch Apple Blossom    
317 225.00 #3011 Crystal Statuesque Nude Ashtray    
318 330.00 #3011 Crystal Statuesque Nude Cigarette Box and Cover    
319 55.00 #3400/71 Gold Krystol 3" 4-Toed Nut Cup, Floral Cutting, signed   
320 60.00 #3625 Crystal 5-1/2" Blown Comport, Mint Gold Encrusted Blossomtime Etch    
321 95.00 #1042 Lt. Emerald 6-1/2" Swan, Style I, signed    
322 65.00 #2800 Amber Community Oil-Style Electric Lamp, Original Fittings    
323 340.00 Crown Tuscan 9" Seashell Plates, Rare (4)    
324 75.00 #910 Pink 8-1/2" Covered Oval Vegetable, Etch Cleo    
325 60.00 #3779 Crystal 5-oz. Footed Tumblers, Etch Daffodil (3)    
326 385.00 #11 Amber Everglade 10-1/2" Tulips Bowl (deep)    
327 75.00 #1043 Ebony 8-1/2" Swan, Style I, signed (minor fin chip)    
328 40.00 SS#7 Crown Tuscan Seashell 14" Sandwich Plate    
329 50.00 #962 Lt. Emerald 10-1/2" 2-Compartment Relish, Etch Cleo, Unusual    
330 260.00 #109 Blue I Stratford 9-1/2" Dolphin Candlestick (1)    
331 170.00 #321 Harlequin Set of (8) Old-Fashioned Cocktails; (Pistachio, Tahoe Blue, Forest Green, Mocha,  

           Moonlight Blue, Amethyst, Gold Krystol, and Pink--small chip to rim)     
332 850.00 #1222 Gold Krystol Turkey and Cover, Hard To Find    
333 105.00 #3400/28 Royal Blue 7" Low Comport, Crystal Keyhole Stem and Foot    
334 75.00 #3500/57 Crown Tuscan 8" 3-Part Candy Box and Cover, Gold Encrusted Rosepoint Etch   
335 850.00 #3011/11 Royal Blue 3-oz. Statuesque Nude Tulip Cocktail, Crystal Stem and Foot, Rare   
336 100.00 #319/B/2 Carmen Georgian Basket, Carmen Handle    
337 1400.00 #1228 Crown Tuscan 9" Pillow Vase, Gold Encrusted #759 Chintz Etch, Crown Tuscan signed, Rare  
338 120.00 #3500/27 Crystal 8" Square Ram's Head Bowl, Etch Elaine    
339 200.00 #1040 Royal Blue 3" Swan, Style II, Cambridge label, signed    
340 105.00 #1402/52 Crystal Tally-Ho Ice Bucket with Chrome Handle, Etch Ye Olde Ivy   
341 35.00 #2631 Crystal Marjorie NearCut Water Bottle, signed    
342 50.00 #2699 Crystal Buzz Saw NearCut 9" Nappy, and (10) Matching 5-1/2" Nappies (1 chip), signed, (set)   
343 85.00 #2760 Crystal Daisy NearCut Spoonholder, Ruby and Gold Decoration, signed   



344 225.00 #2836 Crystal NearCut Fish Tumbler    
345 45.00 #2635 Crystal Fernland NearCut 8" Flower Vase    
346 65.00 #2696 Crystal NearCut 8-1/2" 2-Handled Cracker Jar and Cover    
347 525.00 #2836 Crystal NearCut 1/2-Gallon Fish Tankard, Rare    
348 275.00 #522 Lt. Emerald 10" 2-Bun Geisha Figurine    
349 55.00 #84 Azurite 12" Footed Cylinder Vase    
350 50.00 #3115 Peach-blo 3-1/2-oz. Cocktail, Willow Blue Stem and Foot, Etch #731 Rosalie    
351 75.00 #577 Moonlight Blue 8" Horn of Plenty    
352 375.00 #17 Forest Green 13" Everglade Swan Bowl    
353 450.00 #2356 Willow Blue 10" Footed Vase, Etch Gloria, Hard To Find    
354 210.00 #390 Ebony 6" Round Ashtray, Sterling Silver Overlay Deer and Florals, signed   
355 130.00 #1402/39 Royal Blue Tally-Ho 34-oz. Decanter, and (4) #1402/12 Matching 2-1/2-oz. Wines (chip on 1)   
356 175.00 #1955 Sunset 3-oz. Whiskey Tumbler    
357 240.00 #1402/100 Carmen Tally-Ho Goblets, D/1007 Gold Silk Screen, Crystal Stem and Foot (2)   
358 225.00 #672 Crystal Pristine Ice Pail with Chrome Handle and Tongs, Etch Chantilly   
359 90.00 #3500/90 Royal Blue Cigarette Holder, Crystal Stem and Ashtray Foot    
360 90.00 #518 Amber 8-1/2" Draped Lady Figure Flower Holder    
361 190.00 SS#44 Carmen 6" Seashell Flower Center, Crystal Foot    
362 75.00 #11 Royal Blue Mt. Vernon 7-1/2" Comport    
363 200.00 SS#46 Windsor Blue 7-1/2" Shell Flower Holder (snail), Hard To Find   
364 45.00 #237 Amber Caprice 4-1/2" Ball Vase, Plain Top    
365 30.00 #125 Crystal Caprice 12" 4-Footed 3-Compartment Celery and Relish, Plain Bottom   
366 100.00 #109 Crystal Caprice 5-Piece Condiment Set    
367 12.50 #130 Crystal Caprice 7" Low Footed Comport     
368 85.00 #183 Crystal Caprice 80-oz. Ball Jug    
369 100.00 #112 Crystal Caprice Center-Handled Twin Salad Dressing Bowl (no ladles)   
370 65.00 #59 Crystal Caprice 11" 4-Footed Deep Taper Bowl, Silver Overlay Clover and Flowers, Hard To Find   
371 20.00 #17 Pistachio Caprice Cup and Saucer    
372 100.00 #62 LaRosa Alpine Caprice 12-1/2" 4-Footed Belled Bowl    
373 40.00 #18 Moonlight Blue Caprice 5" Fruit Bowl    
374 65.00 #103 Moonlight Blue Caprice 12" 3-Compartment Celery    
375 65.00 #173 Moonlight Blue Caprice 6-1/2" Cloverleaf Dish    
376 75.00 #236 Moonlight Blue Alpine Caprice 8" 4-Footed Rose Bowl (small chip to 1 toe)   
377 45.00 #66 Moonlight Blue Alpine Caprice 13" 4-Footed Crimped Bowl    
378 325.00 #41 Moonlight Blue Caprice Sugar and Creamer, Gold Overlay on Arches and Handles, Rare   
379 6.00 P.721 Crystal 2-1/2" Square Ashtray, Etch Rosepoint (large chip to top)   
380 5.00 #3500/78 Crystal 6" Candy Box Bottom only, Ram's Head Handles, Etch Rosepoint (chip by one handle)  
381 30.00 #3900/41 Crystal Sugar and Creamer, Etch Rosepoint    
382 22.50 #274 Crystal 10" Footed Bud Vase, Etch Rosepoint (tiny nick to foot)    
383 15.00 #3121 Crystal 10-oz. Goblet, Etch Rosepoint, Sterling Silver Stem and Foot (originality under question)  
384 27.50 #3500/51 Crystal 5" Basket, Etch Rosepoint (has a crack)    
385 55.00 #3900/74 Crystal 6" 3-Lite Candlesticks, Etch Rosepoint (pair)   
386 70.00 #3400/71 Crystal 3" 4-Toed Nut Cup, Etch Rosepoint    
387 50.00 #394 Crystal 10" 5-Compartment Relish, Etch Rosepoint    
388 45.00 #3400/48 Crystal 13" 4-Footed Crimped Shallow Bowl, Etch Rosepoint    
389 70.00 M.495 Crystal Martha 5-1/2" 2-Lite Candlesticks, Etch Rosepoint (pair)   
390 30.00 #3900/40 Crystal Individual Sugar and Creamer, Etch Rosepoint   
391 95.00 #147 Crystal 8-oz. Marmalade and Cover, Etch Rosepoint    
392 65.00 #1349 Crystal 11-1/2" 4-Toed Bowl, Crimped, Etch Rosepoint    
393 55.00 #3500/57 Crystal 8" 3-Compartment Candy Box and Cover, Etch Rosepoint   
394 175.00 #797 Crystal 10" Flip Vase, Etch Rosepoint (repaired top)    
395 100.00 #1528 Crystal 10" Bud Vase, Etch Rosepoint    
396 150.00 #3400/141 Crystal 80-oz. Doulton Pitcher, Etch Rosepoint    
397 150.00 P.671 Crystal Pristine Ice Tub, Etch Rosepoint    
398 75.00 #3900/165 Crystal Candy Box and Cover, Etch Rosepoint    


